Kviz

Az OH 2018 /9. szamaban megjelent kviz megoldasai:

1.A,2.A,3.D,4.C,5.D,6.C,7.D,8.C,9.B,10.D
Indokidsok:

1. A) A nem alkoholos zsirmajbetegséget a zsircsep-
pek felhalmozédasa jellemzi a hepatocytikban
triglicerid formdjiaban. Mérsékelt a steatosis
mértéke, ha a steatoticus hepatocytik aranya
33-66%.

2. A) Az FBG fibrinenzimek egyik bomlisterméke a
D-dimer, amelynek felezési ideje 4-6 ora.

3. D) 30-65 éves életkorban HPV-DNS-teszt negati-
vitdsa esetén otévenkénti sziirés indokolt.

4. C) Az emberi szervezetben 5 LDH-izoenzim talal-
haté.

5. D) A nap ultraibolya B sugirzasa a szemfelszini lap-
hdm-neoplasia legfontosabb kockazati tényez-
je. A dohdnyzis, a petréleumnak vald kitettség,
az okuldris pigmentici6 a kevésbé jelent6s koc-
kazati tényez6k kozé tartozik.

6. C) A mellkassebészeti mtitétek posztoperativ szo-
védményaranyat meghatirozé egyik lényeges
elem, hogy a beteg mir ne dohdnyozzon, ami-
kor mitétre keriil. Az elhtz6d6 miitét, a hosszu
narkézis, valamint az elhizas szintén komoly,
kockazatot novels tényezd.

7. D) A Parkinson-kér a masodik leggyakoribb neuro-
degenerativ kérkép, amely a 65 év feletti lakos-

sdg 1%-at érinti. A vezet$ biokémiai zavar a nig-
rostriatralis rendszer dopaminszintjének csokke-
nése. A mindennapos klinikai gyakorlatban
mindhdrom szelektiv monoaminoxidaz-B-gatl6
hasznélhat6.

8. C) Az 4j tipust oralis antikoaguldnsokndl a rovi-
debb féléletid6 az alkalmazdsukhoz kothetd
komplikiciok jelentkezése esetén el6nyos. A
betrixaban féléletideje a leghosszabb, 19-27
oOra.

9. B) A napi 500-800 kcal energiadeficitet jellemz§
kal6ériamegszoritis 0,45-0,90 kg fogyast ered-
ményez. A diétizds megkezdését kovetSen fél
évvel azonban a testtomegesokkenés titeme las-
sul, esetleg megall.

10. D) A szezonailis influenzaepidaemiak idején vilagvi-
szonylatban a populicié 5-15%-a fert6z8dik
meg. A magas kockazat csoportokban (majka-
rosodasban, vesekdrosoddsban szenveddk, vele-
szliletett vagy szerzett immunhidnyos betegek,
idilt sziv-ér rendszeri betegségben szenveddk) a
virusfert6zés az alapbetegség stlyosbodisihoz,
valamint szovédmények kialakuldsihoz vezet-
het.
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Vilassza ki az alabbi lehetdségek kiziil o megfelelit!

1. A colorectalis polypusok hany szazaléka a tradicio- 6. Melyik proinflammatorikus citokint gatolja a cana-
nalis serrated adenoma? kinumab?
A) 10-15%. A) IL6.
B) 60-70%. B) IL12.
C) 0,5-2%. C) IL1g.
D) 20-30%. D) ILla.

. Melyik koérképre jellemz6 a pulsus paradoxus kiala-
kuldsa?
A) Aortainsufficientia.
B) Pericardialis tamponad.
C) Kétoldali hydrothorax.
D) Mesenterialis ischaemia.

. Melyik génmutacidénak van szerepe a vastagbélrak
kialakulasaban?

Milyen tényezdk befolydsoljak az albuminképz&dést
a mijban?

A) Kolloidozmotikus nyomas.

B) Gyulladas.

C) Hormonilis tényez8k.

D) Mindegyik.

Melyik NEM jellemz§ a Fallot-tetral6gidra?

A) KRAS. A) Pitvari septumdefektus.
B) APC. B) Pulmonalis stenosis.
C) TP53. C) Aortadextropositio.

D) Mindegyik.

. Melyik a szisztémas mastocytosis major kritériuma?
A) Multifokalis mastocytainfilticié a csontvel6ben,
vagy mds extracutan szervben tobb, mint 15
mastocyta képezte aggregitum.
B) Orsészerti mastocytak.
C) A ¢-KIT 816 kodon muticidja kimutathaté.
D) Szérumtriptiz>20 ng/1.

. Melyik jellemz§ a szifilisz megjelenésére?
A) 20-35 életév kozotti.
B) N6.
C) J6 szociilis helyzet.
D) Mindegyik.

10.

D) Jobbkamra-hypertrophia.

. Melyik daganattal tirsulhat az autoimmun ence-

phalitis?

A) Colorectalis rak.

B) Thymoma.

C) Melanoma malignum.
D) Egyik sem.

Melyik daganat okozhat hypoglykaemidt?
A) Haemangiopericytoma.

B) Lymphoma.

C) Plasmocytoma.

D) Mindegyik.
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